Mẫu 1. Phiếu cung cấp thông tin, dữ liệu cho cổng thông tin điện tử trường
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PHIẾU CUNG CẤP THÔNG TIN, DỮ LIỆU 

CHO CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ TRƯỜNG 

1. Tên người gửi: Nguyễn Văn Trí – TPT Đội - Trường TH Phú Thành A3
2. Thời gian gửi: Ngày 12/11/2018
3. Tin thuộc loại: Chuyên mục - Hoạt động đoàn thể; tin tức giáo dục.

4. Thông tin:  

a. Tên tiêu đề tin cần đăng:  Tin lễ phát động sân chơi “ Ý tưởng trẻ thơ” năm 2018 của trường Tiểu học Phú Thành A3, năm học 2018 – 2019.
b. Tóm tắt: 
Sáng lúc 7 giờ ngày 12/11/2018, tại trường Tiểu học Phú Thành A3 tổ chức lễ phát động sân chơi “ Ý tưởng trẻ thơ” năm 2018. Với sự có mặt của hơn 260  học sinh toàn trường.
c. Tin chi tiết:

Thực hiện theo công văn số: 1364/SGDĐT-GDTH V/v tham gia Sân chơi “Ý tưởng trẻ thơ” dành cho học sinh tiểu học năm 2018. Sáng lúc 7 giờ ngày 12/11/2018, tại trường Tiểu học Phú Thành A3 tổ chức lễ phát động sân chơi “ Ý tưởng trẻ thơ” năm 2018. Với sự có mặt của hơn 260  học sinh toàn trường.
Thầy Nguyễn Văn Trí TPT Đội lên phát động sân chơi “ ý tưởng trẻ thơ” năm 2018. Thầy thông qua kế hoạch tổ chức sân chơi, hướng dẫn các em học sinh sân chơi “ Ý tưởng trẻ thơ” năm 2018
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Buổi phát động đã diễn ra thật nghiêm túc, khẩn trương các em học sinh đề hiểu nắm những nội dung này.  
Buổi phát động cũng vinh dự có sự góp mặt của thầy Lê Quang Trung – bí thư chi bộ - hiệu trưởng nhà trường. Qua đó thầy nhắn nhũ động viên tất cả các em đều phải tham gia sân chơi này.
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Qua buổi phát động một lần nữa chúng tôi lại có thêm sức mạnh, niềm tin để thực hiện tốt nhiệm vụ của mình, để xứng đáng là người phụ trách trong thời đại mới.
· Một số hình ảnh của buổi phát động:

Duyệt BGH                                                           Người viết
Hiệu trưởng                                                                 TPT

        Lê Quang Trung




 Nguyễn Văn Trí

Thầy Nguyễn Văn Trí – TPT Đội lên phát động sân chơi “ Ý tưởng trẻ thơ” năm 2018





Thầy Lê Quang Trung  – Hiệu trưởng nhà trường lên nhắn nhũ tất cả các em dều tham gia sân chơi này thơ








